Taxkipubestik cadak 2
Exinui perri gep6ec TybIHABLIBI U] (epeHIUsIIIBIK TeHaeyJaepai Kiaccupukanusjiay
JKOHE KAHOH/BIK TYpre KeJTipy.
Exinmi perti nepoec TybiHabl auddepeHnanibiK TeHISY IiH Kbl Typi

F(x,u,..uxi...,..uxixj,...):O 1)

OPHEKIICH Ka3bLJIa/IbI.

(%, Y)U o +285,(X Y)U,y +a5,(x, Y)U,, + (% y,U,U,,U, )=0 (2)
MYH/IaFHI aij(X,y) Koapdumuentrep V(X,Y) € Q yuiin Genrini HakTs y3iticcis GpyHKiumsnap.

(2 renneyin G o6mbIchIHBIH M, HYKTeciHIE KIacCH(HUKaIManay YIIiH

2
5()(0’ yo): a12(xo’ yo)_ all(XO’ yo)' azz(xo’ yo)
OPHETIHIH TaHOAChIH aHBIKTaFaH KETKUTIKT1 €KEHIH KOpeMi3
Erep G oGubicbiHbIH M, HYKTECIHE!

1) 5(X0, Yo ) >0  Gomca, onma (2) mudpdepenmmanaeik Tenaeyin G oGmbickHBIE M,
HYKTECIH/Ie TUTIEPOOIABIK TUIITI TEHICY JIEN aTalIbl;
2) & (XO, Yo ) <0 6oica, onna (2) mupdeperumanapik Tenaeyin G o6nbickHBIE M, HyKTeCiHIE
AIUTUNITUKAIBIK THTITI TEHCY JCTT aTaiIbl;
3) S(X,,Y,)=0 Gouca, onma (2) mudpdepenumanipk Teraeyin G o6bickHEH M, HyKTeciHe

napaboJabIK THITI TCHIEY JICTI aTalIbl;
1 — mbIcaj. MbiHA

a) 2U,, —6U, +3U, +xU, =0
o) siny-U,, +2(cosx+siny)-U,, +2cosx-U,, +U =0
6) XU, +2xyU,, +y?U,, +sinxU, +U, =0
TEeHIIEYJICPIH TUIIIH aHBIKTAy KEPEK.
[emyi a) - 6) TeHmeynepiHiH KOAQOUIMEHTTEP1 >KA3BIKTBHIKTBIH OapiblK HYKTEIIEpIHJIe
aHBIKTaJIFaH OOJIFaH/IBIKTaH, OYJ1 TCHACYJIEP/IIH aHBIKTATy OOJIBICTAPHI KA3BIKTHIKIIEH OCTTECETIH
OoJIaIbl.
a) - 0) TeHJeyJepiHiH TUITIH aHBIKTAY YIIiH TOMEHJET1Iel Kajgamaap KkacaiMbl3.
1. a) - 0) TeHueynepiHiy all(x, y), a, (X, )/) JKOHE azz(X, Y) K03hduIUEeHTTepiH
aHBIKTAMBbI3.
2) 83;(X, ¥) =2, a,(x y)=-3, a,(x y)=5
5) a,(x,y)=siny, a,(x,y)=cosx+siny, a,,(x,y)=2cosx
0) au(x’ y): XZ’ aiz(x, y): XY, azz(x1 y): y2
2.a)-0) TeHaeynepi yuri 5(X0, yo) OPHETIH KYPbII, TAHOACHIH aHBIKTANMBI3.

a) 6(X,,Y,)=(-3) =2-5=9-10=-1<0, M,(X,,Y,) € R?.
3) 8(X,, Y, )= (cos x, +siny, ) —2c0s X, -sin y, = cos® x, +sin? y, =—1>0, M,(x,,Y,)e R?

2

0) 5(X0’y0):(X0!YO)2X§y0 =X§-y§ _X§y§ =0, Mo(xwyo)e R’

ConbiMeH
a) TeHJeyl YILIiH 5(X0, yo) opHETiHiH TaHOackl R® *ka3BIKTHIFBIHIA KaTKaH GapiIsk M 0(XO, yo)

HykTenepi yuriH Tepic. COHIBIKTaH a) TeHAEYl R® a3BIKTBIFBIHAA ODIUTANTHKATBIK THITI
TEHJEYTe KaTajbl. 9) TeHILYl YIIiH 5(X0, yo) opHeriHiH Tan6achl R’ Ka3bIKTHIFBIH/IA KATKAH



0apIbIK MO(XO, yo) uykrenepi ymin oH. CoHABIKTaH o) TeHdeyi R’ Ka3bIKTBHIFBIHIA
rUNepOO0IIabIK THIITI TEHACYTE JKaTa/Ibl.

0) TeHmeyl yuIiH 5(X0, yo) OpHETiHIH MOHi HeNre TeH GOJFaHIBIKTaH Oyl TeHaey 2 R?
Ka3BIKTBIFBIH/IA TAPA00IANBIK TUIITI TEHJEYTe KaTaIbl.

Tenneyain Tumi TeHAEYre KaThIcaTblH O00C Mylere, OipiHIII peTTi aepOec TybIHABUIAPMEH
13aeninal QyHKIUSHBIH anabiHAaFs KodpduuueHTrepre 6ailmaHbICChI3, TEK EKIHII PETTi aepoec
TYBIHABUIAP/BIH ANABIHAAFEl KO3 duumeHTTepre OallTaHbICTBI aHBIKTANAAbBL. TeHIEYre KaHa
TOyeJICi3 alfHpIMaJap eHri3y TeHACYAIH TUIIH e3repTnelai. bipak koaduuuentrepi aifHpIMaNbI
TEHJCY/IH TUIT O1p HYKTE/ICH SKiHII HYKTEeTe KOIIKEH Ke3/Ie ©3repill OThIPAJIbI.

2-MbIcaJl.

H 2
U, —2sinxU, —cos”xU, —cosU, =0 (3)

TEHJIEYIH KaHOH/BIK TYpre KeNITIpy Kepek.
[Hermryi:
1. (3) rtenneyiHiH TuUINIH aHbIKTay Kepek. On ymin (3)  TenaeyiHzaeri dgq,d8;,, a,,
KodhuIMenTepin anpiKTan & = a;, —a,, - ,, OPHETiHiH TAHOACKIH 3epTTeiMI3:
: 2
ail(X1 y):lv alZ(X’ Y) =—SInXx, azz(X’ y) =—C0s" X,
ain
5 =sin?x+cos’ x=1>0
6orranabIKTaH, (3) TeHmeyi R® Ka3BIKTHIFBIHBIH GapibIK HYKTEIEpiHIe THIIEPOOIANEIK THIITI

TEHJICYTe JKaTa bl
2. Teopusnsl naiinananein, (3) TeHICYIHIH CUTIATTaMaJBIK TEHACYIH KypaMbI3:
(dy)? + 2sin xdxdy — cos? x(dx)* =0
bynan
dy dy

—~ =-1-sinx, —Z=1-sinx
dx dx

3. by Tennieynepai uHTerpanaay apkpliasl Y = —X+C0SX+C,, Y =X+ C0SX+ C, cunarramaiap

yHipiH TabambI3.
4. Cunarramainap YHipiH maiagaHbll, )kaHa alHBIMAJIBLIAP €HT13EMI3:

& =X+Yy—CoSX
n=X—Yy+COSX’
5. Uy, U, ny, Uyy TYBIH/IBUIAPBIH €CEeNTeHMI3:
U,=U., +Un =U.-U,
Uxx :U§§ gxz +2U§r] gx nx +Ur717 775 +Ug’ éxx +Ur] ﬂxx =
=U, (L+sinx) +2U, (L+sinx)(1-sinx)+U, (L-sinx) +U, cos’ x+U, cos’
Uyy =U§§ _2U§ﬂ +Um7
ny :qugxé:y +U§r](§xny +77xé:y)+uz71777x77y +U§§xy +Uf777xy =

=U,, (L+sinx)+U,, [(L+sinx)(-1)+(@-sinx)]+U,, [L-sinx)(-1)

6. TaOblTFaH TybIHABLIAP/IBI OEPUITeH TEHAEYTe anapbll KOMBII, YKCACTapblH OIpiKTipeMi3:



U,. (L+sinx +2U, [L-sin*x)+U, (1-sinx)* +U, cosx+U, cosx—

~cos?x(U, -2, +U, )-2sinx(U, (L+sinx)-2sinxU, -U, (L-sinx))-
~cosx(U, ~U, )=U,. |(L+sinx)’ —cos? x - 2sin x(1+sin x)]+

+2U,, [(L—sin? x)+ cos? x + 2sin’ x]+U,m [(1—sin x)* —cos? x + 2sin x (1 sin x)]—

~(U,-U, Jeosx+(U, -U, Jeos x=0
7. bynan KBaJpaTTHIK JKaKIIaHbIH III1HJIET1 OpHEKTEP/l ecernTell,
U, =0

TeHzeyiHe kenemi3. byn 6epunren (3) TeHaeyiHIH KaHOHIBIK TYPI.
8. TenneymnepaiH TUITIH aHBIKTAy KepPeK:
a) U, +4U +U, +U +U +2U—-x’y=0
) U, +2U, +U, +2U,+2U -U=0
6) Uy, +2U, +U, +U, +U, +3J —xy’ =0
B) U,+2U -6U,+6U, +10U,+4U  +2U =0
n 2J,-2U,+20,+3J,-U=0
) U,+2U, +2U, +4U , +5U,-xU, +yU, =0

9. Tenneynepai KaHOHIBIK TYPre KENTIPy KEPEK:
a) U, +2U,, +3U, —-32U =0

9 U,-2U, +U, +9U,+9U, -9U =0



